Projet la Santé 
Le planning


Het plannen van jullie eindpresentatie :
Bij het werken in een groepje is het handig om met elkaar een overzicht te maken waarin je de volgende punten verwerkt:

1. Wie doet wat?

Bekijk samen wat er allemaal moet gebeuren (waar gaat het over, rollenverdeling etc.)
Zorg dat er één persoon zorgt voor de samenvoeging van het script.
2. Wat nemen jullie allemaal mee voor de presentatie? 

Je hebt een medisch thema gekregen. Wat voor spullen kun je allemaal meenemen om het verhaal nóg echter te laten lijken? Wie neemt wat mee? 
3. Wanneer wat?

Voor het project zijn er veel dingen die je op tijd af moet hebben. Zorg er daarom voor dat iemand de tijdsduur (zitten jullie nog wel op schema) in de gaten houdt. Diegene kan dan op tijd aangeven dat het allemaal erg krap wordt óf dat jullie het wat rustiger aan kunnen doen.  Je docent geeft ook duidelijk aan wanneer dingen af moeten zijn. 

4. Wat kan ik eigenlijk al best goed?

Het kan natuurlijk zo zijn dat je al best veel dingen goed kunt. Misschien ben je goed met computers, ben je heel creatief of kun je wel goed de planning in de gaten houden. Als je dat eenmaal van elkaar weet, kun je misschien makkelijker de taken verdelen.

5. Wat vind ik lastig om te doen?

Iedereen heeft wel iets wat hij/zij moeilijk vindt om te doen. Vindt je het juist erg moeilijk om met de computer te werken of weet je niet zo goed hoe je aan spullen kunt komen? Als je zelf kunt aangeven wat je lastig vindt om te doen, kun je óf het niet doen (en er dan geen prettige ervaring aan overhouden) óf je kunt het juist eens proberen met de hulp van leerlingen uit je groepje. Samen weet je immers meer dan alleen!
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